

Na Václavském náměstí se sešli odpůrci vlády

[novinky.cz/clanek/domaci-na-vaclavske-namesti-se-schazeji-demonstranti-jejich-odpurci-postavili-peticni-stanky-40443879](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-na-vaclavske-namesti-se-schazeji-demonstranti-jejich-odpurci-postavili-peticni-stanky-40443879)

Jakub Dulínek

Na Václavském náměstí se sešly tisíce odpůrců vlády Petra Fialy (ODS) svolaných neparlamentní stranou PRO (Právo Respekt Odbornost) Jindřicha Rajchla. Demonstrace s heslem „Česko proti vládě“ začala od 14 hodin. Kolem 15:30 se účastníci demonstrace mají vydat na pochod na Letnou před budovu ministerstva vnitra. Na místo dorazili také odpůrci demonstrace, kteří v horní části náměstí postavili petiční stánky.

Živě: Demonstrace Česko proti vládě

[Článek](#)

55:30

Živě: Demonstrace Česko proti vládě Video: ČTK



[Videa bez reklam?](#)

[Zjistit více](#)

Článek

Protestující v sobotu zaplnili horní polovinu pražského Václavského náměstí.

Podle Rajchla je nespokojenost s vládou masivní. Vládě vyčítá chybný postup v boji proti inflaci či v daňových změnách a v úpravách důchodů.

Součástí sobotního shromáždění má být i protest proti vojenské pomoci Ukrajině a přijímání uprchlíků v Česku.

Mezi řečníky, kteří na demonstraci vystupují, jsou senátorka Jana Zwyrtková Hamplová, poslanec SPD Jaroslav Foldyna či právník Ondřej Dostál.



Foto: Pavel Jaňurek, Novinky

Na Václavském náměstí v Praze se sešli odpůrci proti vládě.

Vystoupit s projevem má také předseda Asociace samostatných odborů Bohumír Dufek. Podle Rajchla je potřeba, aby se do protestních akcí proti vládě zapojily hromadně odbory, které mají jako jediné možnost vyhlásit stávky. Většina zástupců odborových organizací a svazů přitom spolupráci s jeho stranou PRO už dříve odmítla.

Soud potvrdil podmínku muži za výzvu ke stržení ukrajinské vlajky na demonstraci v Praze



Vystoupení řečníků na sobotní demonstraci potrvá přibližně hodinu a půl. Kolem 15:30 se demonstranti mají vydat na pochod na Letnou před budovu ministerstva vnitra.

Policisté podle jejich mluvčího Jana Daňka chystají k demonstraci standardní bezpečnostní opatření jako při podobných akcích. Dohlížet mají na veřejný pořádek, dopravní situaci a případná krátkodobá dopravní omezení při plánovaném pochodu.



Foto: Michal Kamaryt, ČTK

Demonstranti proti vládě na Václavském náměstí 16. září 2023

Petiční stánky

Už od ranních hodin stojí také v horní části Václavského náměstí petiční stánky s ukrajinskými vlajkami, které tam postavili odpůrci demonstrace.

Využívají tak volného výkladu petičního zákona, jež možnost vybudování petičních stánků umožňuje bez předchozího nahlášení úřadům.



Prosím přijďte podpořit naše petice na Václavské náměstí! Přijďte ukázat, že nám naše práva a svobody dezoláti neukradnou!

Děkujeme za sdílení 🐱

 pic.twitter.com/17gc7uEuyH

— Illumicati (@Illumicati_cz) September 16, 2023

Podobnou kličku využívá už několik měsíců protivládní aktivista Ondřej Thor, který se svým petičním stánkem od konce května táboří před budovou Úřadu vlády a plánuje tam zůstat do doby, než vláda podá demisi.



Václavské náměstí

Článek

00:27

Video: Pavel Jaňurek, Novinky

Václavské náměstí

Článek

00:27

Video: Pavel Jaňurek, Novinky

Načítání...

Václavské náměstí Video: Pavel Jaňurek, Novinky

Pořadatelé nabízeli účastníkům na sobotní demonstraci také odvoz autobusy z Ostravy a zpět. Rajchl podle dřívějších vyjádření očekává na sobotní akci větší účast, než která byla na dubnové demonstraci nazvané „Česko proti bídě“. Tehdy dorazily na Václavské náměstí odhadem tisíce lidí. Dvuhodinovou demonstraci následně doprovodil pochod ke Strakově akademii na Klárově. Část demonstrantů před budovou Úřadu vlády i přespala.

Před Úřadem vlády přenocovaly desítky demonstrantů



Související témata:

[Demonstrace](#)

[Václavské náměstí](#)

[Jindřich Rajchl](#)

[Politická strana PRO](#)

[Praha](#)